
令和６年度　保護者用アンケート集計結果　（Ｒ７年１月　実施）

回答数（人） 269 資料３
回収率（％） 89.7

評価

７－⑤⑥
授業公開や行事、ホームページや便りを通して、学校の取組や児童の様子を知
ることができましたか。 3.2

13
学校は、子どもが将来の仕事などについて考えることができるような学習を取
り入れていますか。 2.9

設　　　　　問

１－①③ お子さんは漢字や計算などの基礎学力が身についたと思いますか。 3.2

12
学校は、児童の安全管理（非常災害・不審者の対策）についてきちんと取り組
んでいますか。 3.2

７－④ホームページで公開されている「学校評価自己評価書」を読みましたか。 1.8

10 学校内は、教育活動の場として施設・設備が適切に整備されていますか。 3.0

１－②お子さんは自分に合った家庭での学習習慣を身に付けることができましたか。 2.9

５－①お子さんは、家庭・地域で進んであいさつをしますか。 2.9

６－③④⑤お子さんは、進んで運動をしていますか（習い事での運動や外遊び）。 3.1

６－⑦家庭で、お子さんは、好き嫌いせずに食べることができましたか。 3.1

５－
④⑤
⑨

学校は、児童の困ったことや悩み等を理解し、誠実に対応しようとしています
か（学校に連絡・相談しやすい）。 3.0

６－①
元気アップカードを通して、お子さんは健康な生活習慣を意識して過ごすこと
ができましたか。 2.9

11
学校は、児童の安全管理（けが・病気の対応）についてきちんと取り組んでい
ますか。 3.2

15 

33 

34 

20 

38 

9 

39 

39 

20 

24 

24 

16 

32 

64 

54 

57 

63 

49 

17 

42 

42 

53 

59 

50 

56 

55 

18 

9 

7 

12 

6 

18 

16 

16 

19 

14 

20 

26 

12 

2 

4 

2 

5 

7 

57 

4 

4 

7 

3 

5 

2 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13

12

11

10

７－⑤

⑥

７－④

６－⑦

６－③

④⑤

６－①

５－④

⑤⑨

５－①

１－②

１－①

③

とても まあまあ あまり ぜんぜん


